

ERRATA

Na publicação do EXTRATO DE CONTRATO N°020/2025 - no DIÁRIO OFICIAL, Edição nº 28.927, do dia 10 de fevereiro de 2025, na página 179, do VALOR, ONDE SE LÊ: "R\$ 34.391,65 (trinta e quatro mil trezentos e noventa e um reais e sessenta e cinco centavos)", LEIA-SE: R\$ 34.259,50 (trinta e quatro mil duzentos e cinquenta e nove reais e cinquenta centavos).

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f044b607

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar